
Politia Otopeni - CÂTEVA RECOMANDĂRI

În numărul din luna Martie 2011 prezentam un mod de furt din bancomate, sesizat de către
Inspectoratul de Poliţie al Judeţului Mureş. Din păcate, această metodă a fost constatată şi la
bancomatele sucursalelor bancare din Oraşul Otopeni, în prezent efectuându-se cercetări
pentru identificarea autorilor. Pentru contracararea acestui tip de fraudă vă reamintim
modalitatea de operare şi ceea ce trebuie făcut în asemenea situaţii : În partea interioară a
spaţiului de eliberare a banilor este aplicată o bandă dublu adezivă, iar în momentul eliberării
banilor aceştia se lipesc de banda respectivă, nefiind observaţi de către persoana care îi
solicită.

      

Prin urmare, persoana care s-a prezentat la bancomat în vederea solicitării unor sume de bani
derulează toate operaţiunile necesare, respectiv introducerea unui card bancar, tastarea codului
PIN şi a sumei cerute, nereuşind însă ultima operaţiune, aceea de ridicare a banilor. Prin acest
mod de operare poate fi prejudiciată, fără demontarea benzii adezive, o singură persoană, însă
însuşirea banilor sustraşi şi reinstalarea dispozitivului pentru următoarea victimă necesită un
timp foarte scurt, de aproximativ un minut. După montarea benzii adezive, făptuitorii rămân în
apropierea bancomatului, în aşteptarea unei victime. De remarcat este faptul că aceste furturi
au avut loc în week-end sau în afara orelor de funcţionare a sucursalei bancare. Când sunteţi
puşi într-o astfel de situaţie, nu părăsiţi zona bancomatului, contactaţi numărul de telefon
afişat pe bancomat, în vederea clarificării pe loc a operaţiunii bancare nereuşite şi în
cazul în care nu sunt cauze obiective, respectiv fonduri insuficiente, bancomat off-line,
card expirat, card nefuncţional, etc, aspecte afişate în clar pe ecranul bancomatului,
sesizaţi de îndată Poliţia prin S.N.U.A.U. „112” şi aşteptaţi sosirea unui echipaj de poliţie.

  

Luna aceasta ne-am confruntat cu fenomene atmosferice extreme şi pe lângă problemele
provocate de către vreme a fost necesar să luptăm şi cu mentalitatea unora dintre semenii
noştri. Primăria Oraşului Otopeni a făcut tot posibilul pentru deszăpezirea străzilor şi împreună
cu Poliţia Oraşului Otopeni s-a făcut apel la cetăţeni pentru mutarea autovehiculelor parcate pe
carosabil, dar numai o mică parte au răspuns acestui apel, astfel că utilajele şi-au croit cu greu
drum printre maşinile parcate pe ambele laterale ale carosabilului.

  

Daţi dovadă de spirit civic şi aveţi în vedere faptul că un carosabil curat sporeşte gradul de
confort şi contribuie decisiv la prevenirea accidentelor de circulaţie.
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